

ЗВІТ

про використання коштів обласного бюджету на виконання обласної програми розвитку міжнародного співробітництва Тернопільської області на 2024-2027 роки за II квартал 2024 року

№ з/п	Захід	Відповідальний виконавець та строк виконання заходу	Планові обсяги фінансування, грн.	Фактичні обсяги фінансування, грн.	Стан виконання заходів (результативні показники виконання програми)
1.	<p>Організація та проведення робочої зустрічі керівництва Тернопільської обласної військової адміністрації з Головою Польового офісу Управління Верховного Комісара ООН у справах біженців у Львові Омед Хуссамельдіна Айюба та представників Польового офісу Управління Верховного Комісара ООН у справах біженців у Львові 19 квітня 2024 року</p>	<p>Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проєктів Тернопільської ОВА</p>	1400,00	1400,00	<p>Відбулася робоча зустріч керівництва обласної військової адміністрації з Головою Польового офісу Управління Верховного Комісара ООН у справах біженців у Львові Омедом Хуссамельдіном Айюбом. В рамках зустрічі обговорено питання розширення напрямків двосторонньої співпраці щодо допомоги внутрішньо переміщеним особам у Тернопільській області в рамках Меморандуму про взаєморозуміння між Тернопільською обласною військовою адміністрацією та Управлінням Верховного Комісара ООН у справах біженців в Україні</p>
2.	<p>Організація та проведення робочої</p>	<p>Управління міжнародного</p>	1400,00	1400,00	<p>Відбулася робоча зустріч керівництва обласної військової адміністрації з</p>

<p>зустрічі керівництва Тернопільської обласної військової адміністрації з Надзвичайним та Повноважним Послом Індії в Україні Й.В. паном Харшем Кумаром Джейном 19 квітня 2024 року</p>	<p>економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА</p>		<p>Надзвичайним та Повноважним Послом Індії в Україні Й.В. паном Харшем Кумаром Джейном щодо обговорення актуальних питань українсько-індійського співробітництва.</p> <p>Сторони провели перемовини щодо розширення напрямків двостороннього співробітництва в економічній сфері в напрямках агропромислового комплексу, (в т.ч. лісового та рибного господарств), харчової переробної промисловості; IT-технологій, зеленої енергетики.</p> <p>Також обговорено можливості спільної реалізації в громадах області проектів у медичній галузі в рамках створеної Республікою Індія програми розвитку інфраструктури місцевих громад в Україні, в якій значне місце посідає відновлення медичної інфраструктури.</p>
<p>3. Промоція, маркетинг та формування позитивного міжнародного іміджу Тернопільщини</p>	<p>Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА</p>	<p>4972,40</p>	<p>Виконання заходів обласної програми розвитку міжнародного співробітництва Тернопільської області на 2024-2027 роки, затвердженої розпорядженням начальника Тернопільської обласної військової адміністрації від 04.10.2023 № 551/01.02-01</p>
<p>4. Забезпечення діяльності Установи „Агенція регіонального розвитку в Тернопільській області”</p>	<p>Управління міжнародного економічного співробітництва та</p>	<p>110578,45</p>	<p>Установа „Агенція регіонального розвитку в Тернопільській області” стала переможцем швейцарсько-українського проєкту „Згуртованість та</p>

	області"	інвестиційних проектів Тернопільської ОВА		регіональний розвиток України", UCORD рамках якого підсилено інституційну спроможність APP. „Агенцію регіонального розвитку в Тернопільській області” визначено адміністратором фонду малих грантів Програми Interreg NEXT „Польща-Україна 2021-2027”. Фонд малих грантів, який буде адмініструватися, буде спрямований на пріоритет „Довкілля”, що передбачає сприяння переходу до ресурсоефективної економіки. Запропонований бюджет фонду – понад 5 млн євро.
Разом:			118350,85	118350,85

Начальник управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської обласної військової адміністрації



Наталія ЗАРИЦЬКА